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La quarta edizione del Premio per la mediazione delle arti visive in Svizzera è stato conferito a Benjamin Sommerhalder per la collezione “Zines”  pubblicata dalla sua casa editrice Nieves.


Nella primavera 2013 visarte.svizzera e la Società Svizzera di Belle Arti hanno bandito il quarto concorso per la mediazione delle arti visive in Svizzera. Il premio dotato di CHF 10'000 viene conferito ogni due anni a una personalità o a un’istituzione che si è distinta per i suoi meriti nel campo della mediazione delle arti visive in Svizzera.

Tra i 34 progetti inoltrati, la giuria costituita da Franziska Beck, artista; David Curchod, artista; Daniela Keiser, artista; Daniel Morgenthaler, curatore, Helmhaus, Zurigo; Sabine Rusterholz, direttrice Kunsthaus Glarus, e da Felix Gutzwiller, Consigliere agli Stati Cantone Zurigo, ha selezionato il la collezione “Zines” dell’editrice Nieves di Benjamin Sommerhalder.

La premiazione avrà luogo il 21 gennaio 2014 alle 18.00 presso la Helmhaus a Zurigo. Segnatevi la data fin d’ora; l’invito dettagliato alla cerimonia seguirà in un secondo tempo.

Il rapporto della giuria e il materiale fotografico come ulteriori informazioni sugli organizzatori del premio possono essere scaricati presso i siti web della Società Svizzera di Belle Arti e di visarte.svizzera:

www.kunstverein.ch
www.visarte.ch

Informazioni sul progetto vincitore: www.nieves.ch
 	
Per informazioni complementari sul conferimento del Premio potete rivolgervi a: 
Regine Helbling, direttrice amministrativa visarte.svizzera, 044 462 10 28, regine.helbling@visarte.ch
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